
ILUO Kolektor danych 
realizacja zamówień - możliwości i 

konfiguracja 
 

Po otrzymaniu zamówienia od klienta istnieją różne możliwe scenariusze realizacji tego 
zamówienia. W zależności od automatyzacji pracy, na kolektorze wyświetlają się różne funkcje, 
które opisane zostały poniżej.  

1.​Ustawianie statusów zamówień.  
Aby kolektor danych dobrze współpracował z ILUO Biznes i poprawnie wprowadzał statusy danych 
zamówień, niezbędne jest odpowiednie skonfigurowanie sprzętu. W tym celu należy wybrać w 
górnym menu zakładkę Eksport i import, a następnie Aplikacje mobilne.  
Później należy wybrać kolektor danych, który zostanie zmodyfikowany. Po kliknięciu w nazwę 
kolektora, bądź ikonę Modyfikuj, pojawi nam się okno z aktualizacją ustawień wybranego 
wcześniej kolektora.  
W ustawieniach (na samym końcu) można odnaleźć zakładkę Operacje po kompletacji.  

 
Jeśli kompletacja zamówień częściowych jest możliwa, należy zaznaczyć “ptaszkiem” opcję w 
wierszu nazwanym czy można realizować częściowe wydanie. Poniżej możliwe jest także dodanie 
etykiety po nieudanej realizacji.  
W następnej części dokonuje się zmian ustawień dla konkretnych kompletacji.  

-​ ustaw status (tutaj można ustawić status, jaki będzie się wyświetlał na stronie Zamówienia 
do realizacji po wykonaniu konkretnej operacji), 

-​ ustaw etykiety (tutaj można ustawić etykiety), 
-​ wyczyść etykiety (tutaj następuje usuwanie wcześniej wybranych etykiet), 
-​ zrealizuj dokumentem (tutaj można wybrać konkretny dokument, jakim będzie się 

realizować zamówienie) 
-​ etykiety do wyboru (wybór etykiet z listy) 



 

2.​Tryb bez połączenia z API klienta. 
A.​kompletacja pełna 

Po 100% skompletowaniu zamówienia, na kolektorze danych pojawia się okno proszące o 
wybór operacji.  

 
-​ Skompletowano - zamówienie zostało skompletowane, informacja o tym zostaje 

wysłana do ILUO Biznes, gdzie w zakładce Zamówienia od odbiorców status 
konkretnego zamówienia zmienia się na Skompletowane.  

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  

 

B.​kompletacja częściowa 
Po częściowym skompletowaniu zamówienia, można wejść w OPERACJE, pojawi się wtedy 
okno proszące o wybór operacji.  

 



-​ Skompletowano częściowo - zamówienie zostało skompletowane w pewnej części, 
informacja o tym zostaje wysłana do ILUO Biznes, gdzie w zakładce Zamówienia od 
odbiorców status konkretnego zamówienia zmienia się na Częściowo zrealizowane.  

-​ Nie skompletowano - zamówienie nie zostało skompletowane, po wyborze tej operacji, 
zamówienie otrzymuje w ILUO Biznes status Niezrealizowane, a w kolektorze danych 
wraca do folderu Zamówienia do realizacji. 

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  

 

C.​kompletacja nieudana 
Po przejęciu zamówienia, bez żadnej kompletacji, można wejść w OPERACJE, pojawi się 
wtedy okno proszące o wybór operacji.  

 
-​ Nie skompletowano - zamówienie nie zostało skompletowane, po wyborze tej operacji, 

zamówienie otrzymuje w ILUO Biznes status Niezrealizowane, a w kolektorze danych 
wraca do folderu Zamówienia do realizacji. 

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  
 

3.​Tryb z połączeniem z API klienta. 
A.​kompletacja pełna 

Po 100% skompletowaniu zamówienia, na kolektorze danych pojawia się okno proszące o 
wybór operacji.  



 
-​ Zrealizuj i wydrukuj - kompletna realizacja zamówienia. Kolektor danych łączy się z 

ILUO Biznes, w zakładce Zamówienia od odbiorców status konkretnego zamówienia 
zmienia się na Zrealizowane, zostaje wydrukowany dokument, który został wybrany w 
oknie zamówienia.  

-​ Pokaż w ILUO - wybór tej opcji spowoduje wyświetlenie się na ekranie ILUO Biznes 
okna ze szczegółami zamówienia. 

-​ Skompletowano - zamówienie zostało skompletowane, informacja o tym zostaje 
wysłana do ILUO Biznes, gdzie w zakładce Zamówienia od odbiorców status 
konkretnego zamówienia zmienia się na Skompletowane.  

-​ Wydrukuj rezultat - wydrukowanie dotychczasowego efektu kompletacji danego 
zamówienia.  

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  

 

B. kompletacja częściowa 
Po częściowym skompletowaniu zamówienia, można wejść w OPERACJE, pojawi się 
wtedy okno proszące o wybór operacji.  



 
-​ Pokaż w ILUO - wybór tej opcji spowoduje wyświetlenie się na ekranie ILUO Biznes 

okna ze szczegółami zamówienia. 
-​ Wydrukuj rezultat - wydrukowanie dotychczasowego efektu kompletacji danego 

zamówienia.  
-​ Skompletowano częściowo - zamówienie zostało skompletowane w pewnej części, 

informacja o tym zostaje wysłana do ILUO Biznes, gdzie w zakładce Zamówienia od 
odbiorców status konkretnego zamówienia zmienia się na Częściowo zrealizowane.  

-​ Nie skompletowano - zamówienie nie zostało skompletowane, po wyborze tej operacji, 
zamówienie otrzymuje w ILUO Biznes status Niezrealizowane, a w kolektorze danych 
wraca do folderu Zamówienia do realizacji. 

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  

 

C. kompletacja nieudana 
Po przejęciu zamówienia, bez żadnej kompletacji, można wejść w OPERACJE, pojawi się 
wtedy okno proszące o wybór operacji.  



 
-​ Pokaż w ILUO - wybór tej opcji spowoduje wyświetlenie się na ekranie ILUO Biznes okna 

ze szczegółami zamówienia. 
-​ Wydrukuj rezultat - wydrukowanie dotychczasowego efektu kompletacji danego 

zamówienia.  
-​ Nie skompletowano - zamówienie nie zostało skompletowane, po wyborze tej operacji, 

zamówienie otrzymuje w ILUO Biznes status Niezrealizowane, a w kolektorze danych 
wraca do folderu Zamówienia do realizacji. 

-​ Zwróć - skompletowane zamówienie zostaje cofnięte do folderu Zamówienia do 
realizacji, można je ponownie skompletować na dowolnym kolektorze danych.  
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